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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΣ  (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
Η πολυσυζητημένη κατάσταση των δημόσιων οικονομικών της χώρας την έχει διασύρει 

διεθνώς. Οι παθογένειες της ελληνικής οικονομίας, τις οποίες δεν αντιμετώπισαν ή δεν είχαν την 
πρόθεση να αντιμετωπίσουν όλες οι προηγούμενες Κυβερνήσεις, (φοροδιαφυγή, διαπλοκή, μαύρο 
χρήμα, κρατικές σπατάλες κ.λπ.) συνεπικουρούμενες από τις αδηφάγες προφανείς ορέξεις των 
διεθνών κερδοσκοπικών οίκων δημιουργούν ένα ασφυκτικό οικονομικό περιβάλλον. Για την 
αντιμετώπιση των διογκωμένων ελλειμμάτων και του τεράστιου δημόσιου χρέους, η κυβέρνηση 
επέλεξε την εύκολη λύση «χτυπήματος των αδυνάτων» που προβλέπει πάγωμα μισθών και 
μειώσεις επιδομάτων στο δημόσιο, ενώ προετοιμάζει το έδαφος για την περικοπή του 14ου μισθού 
και για περαιτέρω πάγωμα των μισθών μέχρι το 2013. Από την άλλη πλευρά, δισεκατομμύρια ευρώ 
που παρήχθησαν στη χώρα «ταξιδεύουν» στο εξωτερικό κυρίως προς φορολογικούς 
«παραδείσους». Εάν στα μέτρα της Κυβέρνησης συνυπολογιστεί η μη αναπροσαρμογή των 
επιδομάτων την τελευταία 10ετία τότε ολοκληρώνεται η εικόνα της άθλιας οικονομικής 
κατάστασης στην οποία έχουν περιέλθει τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Η κατάσταση στην οποία βρίσκεται η οικονομία απαιτεί υπεύθυνες και γενναίες αποφάσεις 
που να αντιμετωπίζουν αφενός μεν τις πραγματικές αιτίες της κρίσης, αφετέρου την αποκατάστασή 
της από αυτούς που την προκάλεσαν, ενώ παράλληλα να προδιαγράφουν μια αναπτυξιακή 
προοπτική.  

Το Δ.Σ. δηλώνει την αντίθεσή του στην εφαρμοζόμενη πολιτική που περιλαμβάνει: 
• περικοπές επιδομάτων ακόμη και για τους πολύ χαμηλόμισθους, με συνέπεια την περαιτέρω 
μείωση των αποδοχών τους, 

• μεταρρύθμιση του φορολογικού συστήματος χωρίς ουσιαστική ανακατανομή των φορολογικών 
βαρών, 

• νέες ανατροπές στο ασφαλιστικό που αλλοιώνουν τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

Συμμετέχουμε στην αγωνιστική κινητοποίηση της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ και διεκδικούμε: 
 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση. 
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων. 
 Αξιοπρεπείς μισθούς στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Προκηρύσσουμε 3ωρη Στάση Εργασίας από 11:00-14:00 την Τετάρτη 24/2/2010 
και συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους στις κινητοποιήσεις και τα 

Συλλαλητήρια που διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
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